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VU DEN

P    IKAPARTIOLAINEN

Sutinaleidit ovat saaneet monia ehdotuksia vuoden poikapartiolais-
äänestykseen ja tadaa, hyvät lukijat: seuraavassa esittelemme teil-
le ”Vuoden poikapartiolainen 2010” -kisan finalistit.

Äänestä omaa suosikkiasi 15.4. mennessä, äänestysboksi on Pa-
mauksella. Voit myös äänestää lähettämällä sähköpostia osoittee-
seen sutinaleidit@gmail.com

Äänestäneiden kesken arvotaan huimia palkintoja – edellisen kisan on-
nekkaille äänestäjille arvotut Pete-poikapartiolaisjulisteet ovat edelleen
kuuminta hottia. Äänestäminen kannattaa siis aina!

1. Partsahistoria pähkinänkuoressa
2. Mitä luulet, miksi sinua on ehdotettu.
3. Romanttisin partiokeissi
4. Muuta

1. Komistus pääkaupunkiseudulta
Reima Koivukoski, 18, Olarin Eräkotkat
(OEK), laumanjohtaja.

1. Tulin 7-vuotiaana partioon ja sieltä ete-
nin kaikki portaat ylös johtajaksi. Tänä
vuonna sain myös pestin Suomen Partio-
laisten medialähettilääksi.

2. Minussa on näemmä jonkin sorttista
ainesta Vuoden poikapartiolaiseksi, vaik-
ka en ole sitä itse huomannut. Minä en
ole mies, jolle ei koskaan tapahdu mitään.
Tämän olen huomannut jo pariin otteeseen lyhyen elämäni aikana.

3. Aurinko laskee mäkien taa ja sudarit menevät nukkumaan. Tämän jäl-
keen nuotio sytytetään, hymistään vanhoja partiolauluja ja vilkuillaan vas-
tapäätä istuvaa silmiin.

4. Hymy naamaan.

(Sutinaleidit huom. Reima on aika söpis.)
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2. Hämmentäjä Sastamalasta
Jaakko Pirttikoski, 29, Tyrvään Metsänpojat ry, piiris-
sä viestintäministeri, lippukunnassa rahastonhoitaja

1. Liityin Metsänpoikiin kymmenkesäisenä. Vuosituhan-
nen vaihteessa toimin lippukunnanjohtajana. Piirissä
olen puuhannut lähinnä viestinnän parissa, vuodenvaih-
teesta piirihallituksesta viestinnästä vastaavana minis-
terinä.

2. Tällä habituksella en usko ehdokkuuden johtuvan
ainakaan ulkoisista tekijöistä. Olen ylenpalttinen hölöt-
täjä ja muutenkin yltiösosiaalinen. Olisiko näillä omi-
naisuuksilla ollut merkitystä? Ja hulluahan on helppo
yllyttää, suostuu se kuitenkin.

3. Ilvesleirin vierailupäivänä, kun hektistä leirielämää
oli takana jo miltei pari viikkoa. Vaimoni pääsi leirille
mukaan vain vierailupäiväksi. Poikkeuksellisesti jätin
otsoninkatkuisen toimituksen oman onnensa nojaan
muutamaksi tunniksi ja karkasin Marin kanssa kiertä-
mään leiriä. Lopulta päädyimme kahdestaan Iso-Her-
von rannalle pikkusaunan laiturille nauttimaan auringon-
paisteesta.
4. Erinomaisen mukavaa, että partioliikkeessä pahasti
vähemmistöön jäämässä oleva parrakkaampi sukupuoli
saa osakseen tällaista huomiota. Partioliikkeessä on
pohdittu paljon, miten pojat, erityisesti nuoret miehet
saadaan pysymään mukana. Partiotytöillä on tässä
työssä merkittävä rooli.

(Sutinaleidit huom. Jaska osaa hämmennellä.)

3. Hymypoika Kotkista
Jussi Käkönen, 16, Tampereen Kotkat, vartionjohtaja

1. Olen ollut partiossa vuodesta 2001, ja nyt vj:nä kol-
matta vuotta. Kisoista saavutettua menestystä on kuin
pienessä tai vähän suuremmassakin kylässä

2. Tietysti siksi että olen paras ja komein kaikista.

3. -

4. Haluan lähettää semmoisia terveisiä, että vaatimatto-
muus kaunistaa.

(Sutinaleidit huom. Jussi luottaa sataprosenttisesti suti-
naleideihin, esim. kuvan valinnassa. Jussi <3)
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4. Hämeenlinnan lahja poikapartiolle
Visa-Valtteri Paloposki, 16, Nummen eränkävijät, hallituksen jäsen ja
tarpojavartionjohtaja, lippukuntalehti Nuerilaisen taittaja-toimitussihteeri

1. Olin ensin sudenpentuna NuErissa pari kuukautta, sen jälkeen tuli
monen vuoden tauko. Kaverin mukana tulin mukaan uudestaan ja vj-kurs-
sin jälkeen ryhdyin vartionjohtajaksi. Kisaamista on takana jonkun verran,
leireille olen aina innolla lähtenyt: Tarus 2004, Ilves 06, Rover006. Nyky-
ään olen paljon mukana järjestelytehtävissä, sekä valokuvaamassa.

5. Singstar-tähti Kotkista
Erkka Rinne, 25, Tampereen Kotkat, lippukunnanjohtaja

1. Tulin Kotkiin pentuihin 1991, vartionjohtajana olin 1997 – 2000, johta-
jistossa vuodesta 2001 ja
lippukunnanjohtajaksi vuonna 2005, eikä loppua vielä näy.

2. Ken tietää. Sattumalta tuli valit-
tua. Vai mitä?

3. Varmaan Turvan yövuorot.

4. Tsemppiä lehdentekoon.

(Sutinaleidit huom: Visa-Valtteri tai-
taa viimeisellä kommentilla saada
Laruksen toimituksen äänet.)

2. Olen ollut mukana Kotkien ja
Lokkien yhteisillä leireillä tässä vii-
me aikoina, ja mulla on positiivinen
asenne lokkeja kohtaan mielestäni.

3. Myönnän että siihen liittyy eräs
kauniin sisarlippukuntamme edus-
taja.

4. Toivottavasti yhteistyö jatkuu sa-
moilla tahdeilla kuin ennen ja mik-
sei mukana myös jotain uusia kuvi-
oita. Kaikkea mitä alakerrasta huu-
dellaan, ei kannata ottaa kovin to-
sissaan, pojat on nimittäin aina poi-
kia...

(Sutinaleidit huom. Erkka todella
osaa imarrella lokkeja.)
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6. Taattua laatua jo aiemmasta kisasta
Ismo ”X-mursu” Mäkipirtti, 21, säännöllisen epäsäännöllisesti kotkien
vaeltajatoiminnan vetäjä

1. Aloitin partion sudenpennuissa, eli
Mussukkakin on tuttu jo vuosien ta-
kaa. Vartiolaisen elämää vietin legen-
daarisessa Er-Ha:ssa Jyffen ja Hen-
kan johdolla. Er-Ha:n nimeä jatkettiin
Marantsin kanssa ja luovutettiin en-
nätysmäärä vartiolaisia Retulle ja Mi-
kolle, jotka sitten tekivät mitä tekivät.
Tämän jälkeen on tullut lähinnä hä-
röiltyä.

2. Onko minua ehdottanut nätti lok-
kityttö vai kieroutunut kotkanpoika-
nen? Naama on kuin häväistyllä sau-
kolla, niin pakko olettaa että valinta
on johtunut muista avuista. Olen koh-
telias, minulle on helppo puhua ja
osaan pitää salaisuudet. Tiedän vaik-
ka mitä salaisuuksia eräistä lokeista
ja kotkista! Jaan erään toisen kotkan
kanssa parhaan leirigourmet-ruuan
tekijän tittelin.

3.Melkein surettaa että suurin osa
romanttisista kokemuksistani sijoittuu
partioharrastuksen ulkopuolelle. Jos

partiosta täytyy jotain muistella, niin on
mentävä Kohulle asti. Leirin loppupuo-
lella eräs ilta seurasin rannalla kalliol-
la erään partiotytön kanssa auringon
laskemista. Olihan se mukava jutus-
tella kaikessa rauhassa ja siemailla
termarista kahveeta.

4. Elämä on hienoo ja kaikkee sitä
rataa. Mustikat ovat hyviä.

(Sutinaleidit huom. X-mursusta saa
hyvän sähköpostikirjeenvaihtotoverin)

7. Iltarastien ilo

Antto Hautamäki, 31, Kalevan Kar-
hut, lippukunnanjohtaja, kolmannen
sukupolven partiolainen

1. Aloitin nuorena Karhujen sudenpen-
nuissa ja siitä tie vei eteenpäin varti-
oon. Ensimmäinen varsinainen partio-
pestini oli kalustonhoitaja, josta ylenin
toimistonhoitajaksi ja lippukunnan va-
rajohtajaksi.  Piirissä olen toiminut erät-
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aitokursseilla kouluttajana ja välillä olen
ollut piirin kisoissa rastimiehenä.

2. En osaa sanoa, mikä on romanttisin
partiomuisto, mutta parhaat partiomuis-
tot ovat partiojohtajakurssiltani ja Tarus-
suurleiriltä (Sateesta huolimatta!)

3. Olen ulospäinsuuntautunut, enkä
anna pienten vastoinkäymisten masen-
taa itseäni.

4. Lucky Lukesta löytyi kerran hyvä ju-
navitsi: “Viime kerralla klo 6:33 juna tuli
tasan klo 18:33!”

(Sutinaleidit huom. Anttoon voi törmätä
iltarasteilla, vink vink.)

Henri Arjanne, 25, Tampereen
Kotkat, nyt ei ole vakipestiä, kun
asun toisella paikkakunnalla. Olen
mukana järjestämässä tapahtu-
mia: vaellusleiri Jäeggjoottemia ja

                                                            8. Ihku aurinkopoika

keväämmällä Yörallia. Yörallista tulee muuten todella legendaarinen sirkus, jo-
ten kannattaa kaikkien lokkienkin jo laittaa rastia kalenteriin siihen helatorstain
kohdalle.

1. Olisiko ollut 1992, kun aloitin Oravat -laumassa. Sudarista etenin vj:ksi ihan
normaalikäytäntöjen mukaan. Sitten osaston johtamista ja kolme vuotta pidet-
tiin Meerin kanssa Kotkien Ahmat-laumaakin. Nyt ei muutamaan vuoteen ole
vakipestiä ollut.

2. Niinpä? Tämä tuli kyllä täysin yllättäen ja pyytämättä. Voisiko pitkäjänteisellä
suhdetoiminnalla olla jotakin tekemistä asian kanssa? Tai sitten tämä on vain
kieroa peliä, jolla mua yritetään taas huijata johonkin hommaan, kuten korjaa-
maan teidän kolon huonekaluja...

3. En osaa sanoa, mutta eiköhän se tähän rakkaaseen sisarlippukuntaamme
jotenkin liity...

4. No tähän arvatenkin odotetaan jotakin lokkien ja kotkien väliseen kanssa-
käymiseen liittyvää, joten sanotaan nyt näin: Hyvä kotka on niin kuin Tenon lohi.
Sitä kannattaa pyytää, vaikkei saisikaan.

(Sutinaleidit huom. Henriin voi luottaa, lokkien takia hän rientää vaikka keskellä
yötä Oiva-polkupyörällään korjaamaan mikrofonin johdon ilmastointiteipillä.)


